СВОДКА ГИБДД ЗА НЕДЕЛЮ

В период времени со 2 октября 2017 года по 8 октября 2017 года на территории обслуживания МО МВД России «Увинский» сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Увинский» выявлено 399 нарушений правил дорожного движения, 140 - из них в Увинском районе.

Сотрудниками Госавтоинспекции МО МВД России «Увинский» выявлены и исключены из процесса дорожного движения 16 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, 6 из них – в Увинском районе, 13 водителей, не имеющих права управления транспортными средствами либо лишенных такого права, 7 из них - в Увинском районе.

На территории обслуживания МО МВД России «Увинский» выявлено 5 водителей, в отношении которых применена мера наказания в виде административного ареста, 2 из них - в Увинском районе.

Кроме того, 32 пешехода привлекли к административной ответственности, в том числе за отсутствие светоотражающих элементов на одежде в темное время суток при движении вне населенных пунктов, 14 из них - в Увинском районе.

За отчетный период на территории МО МВД России «Увинский»  было зарегистрировано 9 дорожно-транспортных происшествий, 5 из них - в Увинском районе, одно из которых с пострадавшими.

Так, 02.10.2017 г. в 20 час. 20 мин. на 78 километре автодороги Ижевск-Ува, водитель а/м "МАЗ-5440" с полуприцепом совершил наезд на велосипедиста, который двигался в попутном направлении движения ТС по краю проезжей части дороги. В результате ДТП велосипедист получил телесные повреждения.

  

Уважаемые участники дорожного движения!

Соблюдайте скоростной режим! Не спешите! Помните, жизнь важнее скорости!

 

Отдел ГИБДД МО МВД России «Увинский»

