


Лето! Пляж! Вода!
Наступил долгожданный купальный сезон. Свежий воздух, солнце, купание не только доставляют удовольствие, но и служат хорошим средством закаливания организма. Вместе с этим вода регулярно уносит жизни людей, и не только взрослых, но, к сожалению, и детей. Так, уже в этом году с начала купального сезона на водоемах Удмуртской Республики погибли четверо несовершеннолетних от 12 до 14 лет.
Открытые водоемы, безусловно, источник опасности, и поэтому осторожность при купании и плавании вполне оправдана. Во-первых, купание полезно только здоровым людям. Первый раз купаться следует в солнечную, безветренную погоду при температуре воздуха 20-23 градуса тепла, воды - 17-19 градусов. Лучшее время суток для купания - 8-10 часов утра и 17-19 часов вечера. Не следует купаться раньше чем через час-полтора после приема пищи.
Взрослые должны ознакомить детей с правилами безопасности на водных объектах, прежде чем дети отправятся в лагеря, туристические походы, пикники. И, что не мало важно, уважаемые родители, ни в коем случае не отпускайте своих несовершеннолетних детей на водоемы одних.
Следите за играми детей даже на мелководье, потому что они могут во время игр упасть и захлебнуться. Не устраивайте в воде игр, связанных с захватами - в пылу азарта вы можете послужить причиной того, что партнер вместо воздуха вдохнет воду и потеряет сознание. Учиться плавать дети могут только под контролем взрослых. При преодолении водоёмов на лодках несовершеннолетние должны быть в спасательных средствах.
В ОП «Селтинское» проводятся целевые профилактические рейдовые мероприятий по водоемам района с целью выявления несовершеннолетних, находящихся без сопровождения родителей, законных представителей. При выявлении таких несовершеннолетних, будут приниматься меры по удалению несовершеннолетних с водоемов, а к родителям будут приниматься меры, вплоть до привлечения к административной ответственности, а также сообщением по месту работы родителей.
Помните! Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.
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