Береги свой автомобиль…..

За 8 месяцев текущего года, отделением дознания Межмуниципального отдела МВД России «Увинский» было возбуждено 3 уголовных дела, по признакам состава преступления предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ – угон, т.е. неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения. Все вышеуказанные преступления совершены лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения и желающими прокатиться «с ветерком», в том числе совершают угон транспортных средств у лиц, с которыми накануне вместе употребляли спиртные напитки, у родственников, а также просто так, увидев стоящий и оказавшийся незакрытым автомобиль. После таких «катаний», обычно все автомобили получают те или иные технические повреждения в виде помятых бамперов, вышедших из строя двигателей и т.д. 
Так, в один из дней июня 2019г. в вечернее время гражданин М., житель п.Ува, Увинского района, УР, после распития спиртных напитков со знакомым гражданином К., будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил угон автомобиля марки ВАЗ 21144, принадлежащий последнему, воспользовавшись тем, что ключи находятся в замке зажигания, а владелец автомобиля уснул. 

По вышеуказанным преступлениям все виновные привлечены к уголовной ответственности. За совершение преступления, предусмотренного ст. 166 Уголовного кодекса Российской Федерации, законодательством Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

НАПОМИНАЕМ, не оставляйте свой автомобиль открытым, даже если он стоит около дома, во дворе или вы вышли ненадолго в магазин, преступникам зачастую хватает и пары минут совершить его угон.  
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